
 

 

Μαρούσι 31/3/2006 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Η Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδροµείων (ΕΕΤΤ) ανακοινώνει την 

έναρξη ∆ηµόσιας ∆ιαβούλευσης επί του σχεδίου του Κανονισµού Χορήγησης 

∆ικαιωµάτων Χρήσης Μεµονωµένων Ραδιοσυχνοτήτων ή Ζωνών Ραδιοσυχνοτήτων, 

τον οποίο η ΕΕΤΤ πρόκειται να εκδώσει σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν.3431/2006, 

προκειµένου να γίνει προσαρµογή του υφιστάµενου πλαισίου αδειοδότησης στις 

διατάξεις του νέου νόµου «περί ηλεκτρονικών επικοινωνιών». 

 

Με την εν λόγω δηµόσια διαβούλευση η ΕΕΤΤ  επιδιώκει να λάβει απόψεις και 

σχόλια από όλους τους ενδιαφερόµενους φορείς σχετικά µε τα ζητήµατα που 

αφορούν σε θέµατα αδειοδότησης του φάσµατος ραδιοσυχνοτήτων. Οι 

ενδιαφερόµενοι παρακαλούνται να υποβάλλουν τα σχόλια τους κάνοντας σαφή 

αναφορά στα άρθρα ή τις παραγράφους του κειµένου που αναφέρονται. 

Η διάρκεια της δηµόσιας διαβούλευσης είναι από 31 Μαρτίου µέχρι 3 Μαΐου 2006. 

Οι απαντήσεις πρέπει να υποβληθούν επωνύµως, στην Ελληνική γλώσσα, σε έντυπη 

και σε ηλεκτρονική µορφή όχι αργότερα από την 3  Μαΐου 2006 και ώρα 13:00 µµ. 

Τυχόν ανώνυµες απαντήσεις δεν θα ληφθούν υπόψη. Οι  απαντήσεις θα 

δηµοσιευτούν αυτούσιες και επωνύµως. Σε περίπτωση που οι απαντήσεις περιέχουν 

εµπιστευτικά στοιχεία αυτά θα πρέπει να τοποθετηθούν σε ειδικό Παράρτηµα, 

προκειµένου να µην δηµοσιευθούν.   

Οι απαντήσεις πρέπει να φέρουν την ένδειξη:  

∆ηµόσια ∆ιαβούλευση αναφορικά µε τον Κανονισµό «Χορήγησης ∆ικαιωµάτων Χρήσης 

Μεµονωµένων Ραδιοσυχνοτήτων ή Ζωνών Ραδιοσυχνοτήτων  »  

Οι απαντήσεις πρέπει να υποβάλλονται στην ακόλουθη διεύθυνση:  

ΕΕΤΤ  



 

 
 

Λ. Κηφισίας 60,  
15125 Μαρούσι  
Αττική  
∆ιεύθυνση Ηλεκτρονικού Ταχυδροµείου : spectrum@eett.gr 

Κατά τη διάρκεια της ∆ηµόσιας ∆ιαβούλευσης είναι δυνατό να παρέχονται από την 

ΕΕΤΤ διευκρινιστικές απαντήσεις σε ερωτήσεις των ενδιαφεροµένων, οι οποίες 

πρέπει να υποβάλλονται επώνυµα, µόνο µέσω του ηλεκτρονικού ταχυδροµείου στη 

διεύθυνση: spectrum@eett.gr 

Το κείµενο της δηµόσιας διαβούλευσης δεν δεσµεύει την ΕΕΤΤ ως προς το 
περιεχόµενο της ρύθµισης  
 


